
T.C. 

SUSURLUK BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

MECLİS KARAR ÖZETİ 

Karar Tarihi    : 08.04.2024 

Karar No          : 2024/ 4  
 

Toplantıda Bulunanlar: Hakan Yıldırım SEMİZEL Meclis Başkanı 

Üyelerden: Yaşar SAĞLAM, Serpil GEZER, Ali BOZOĞLU, Cüneyt AKKUŞ,                         

Kemal AYYILDIZ, Mustafa AVCI, Alev ÇOBANKUYU, Mehmet Ali YAKUT, Sabit CAN,    

Muzaffer ER, Mehmet ERDİM, Serkan BALDEMİR, Kenan KAYA, Murat KULA, Mehmet 

ÇANKAYA 

 

Toplantıda Bulunmayanlar: 

 

Susurluk Belediye Meclisinin 08.04.2024 tarihli olağan toplantısında 10 adet gündem 

maddesi görüşülerek karar altına alındı. 

 

1-Yapılan gizli oylama sonucunda, Ali BOZOĞLU 'nun Meclis 1. Başkan Vekili, Yaşar SAĞLAM 

'ın Meclis 2. Başkan Vekili olarak seçilmelerine oybirliğiyle; 

 

2-Yapılan gizli oylama sonucunda,  Meclis Katibi asil üyeliklerine, Alev ÇOBANKUYU ve Serkan 

BALDEMİR 'in, yedek üyeliklere ise Yaşar SAĞLAM ve Mehmet Ali YAKUT 'un seçilmelerine 

oy çokluğuyla; 

 

3-Yapılan gizli oylama sonucunda Ali BOZOĞLU  ve Kemal AYYILDIZ ‘ ın Encümen Üyesi  

olarak seçilmelerine oyçokluğuyla; 

 

4-Murat KULA, Alev ÇOBANKUYU, Muzaffer ER ve Mustafa AVCI ‘ nın Plan ve Bütçe       

Komisyon Üyeliğine seçilmelerine oybirliğiyle 

 

5-Kemal AYYILDIZ, Serpil GEZER, Mehemt Ali YAKUT ve Sabit CAN‘ ın İmar Komisyon  

Üyeliğine seçilmelerine oybirliğiyle; 

 

6-5393 Sayılı Belediye Kanununun 56. maddesi uyarınca, 2023 yılı faaliyet raporunun kabulüne 

oybirliğiyle; 

 

7-Denetim Komisyonu raporu okundu. 

 

8-“Subel Turizm Sanayi ve Tic. Ltd. Şti.” adına yapılacak her türlü işlemde Susurluk Belediyesini 

temsil ve ilzam etmek üzere Susurluk Belediye Başkanı Hakan Yıldırım SEMİZEL’e tam yetki  

verilmesine oybirliğiyle; 

 

9-İda Madra Jeoparkı Turizm Altyapı Hizmeti Belediyeler Birliği Başkanlığına Belediyemizi temsil 

etmek üzere asil üye olarak Belediye Meclis Üyesi Murat KULA' nın , yedek üye olarak Belediye 

Meclis Üyesi Kemal AYYILDIZ' ın seçilmelerine oybirliğiyle 

 

10-Yağlı Güreş Düzenleyen Kentler Birliği Başkanlığına Belediyemizi temsil etmek üzere asil üye 

olarak Belediye Meclis Üyesi Mehmet Ali YAKUT' un , yedek üye olarak Belediye Meclis Üyesi 

Murat KULA' nın seçilmelerine oybirliğiyle karar verildi. 

 

Hakan Yıldırım SEMİZEL                         Alev ÇOBANKUYU                       Serkan BALDEMİR                                      

    Belediye Başkanı                                           Katip                                                     Katip                


